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(امتیازی) اول سری تحویلی تمرین

که به طوری دارند وجود Cr×n و Bn×r ماتریس های دهید نشان .١ ≤ rank(A) = r ≤ (n− ١) و A ∈ Mn(F ) کنید فرض .١

.A = BC و rank(B) = rank(C) = r

داریم: F میدان روی Bm×m و An×m دلخواه ماتریس دو هر برای دهید نشان .٢
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 = n+ rank(B).

مجموعه ی هر کنید ثابت است. {
∑

tiui : ٠ ≤ ti ≤ ١,
∑

ti = ١} مجموعه ی u١, u٢, ..., un ∈ Rn محدب پوش از منظور .٣

آن پوش محدب که کرد تقسیم مجزا مجموعه ی دو به می توان بگیریم، نظر در که را Rn اعضای از {v١, ..., vn+٢} مانند +nعضوی ٢

باشند. داشته اشتراک مجموعه دو

ماتریس های ستون از nتایی هر به طوری که کرد پیدا نهایت بی nدر ماتریس می توان کنید ثابت باشد. نامتناهی میدان Fیک کنید فرض .۴

باشد. وارون پذیر حاصل، n× n ماتریس بگیریم، نظر در که را


